



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
Ассоциация «Народные художественные  
промышленности России»  
Открытое акционерное общество  
«ПАВЛОВСКИЙ  
ордена Почета завод художественных  
металлоизделий им. Кирова»  
606100, г. Павлово Нижегородской обл.  
ул. Маяковского, 77  
Телефоны: (831-71) коммутатор 2-24-97,  
факс 2-22-13, приемная 2-22-15  
e-mail: [kirov@kirov.nnov.ru](mailto:kirov@kirov.nnov.ru)

№ 027/1467 от 10.10.2016.

На № ..... от .....

#### МЕМОРАНДУМ

Я, Бабушкин Сергей Васильевич, подтверждаю, что ОАО «Павловский ордена Почета завод художественных металлоизделий им. Кирова», генеральным директором которого я являюсь, соответствует критериям социального предприятия, установленным Фондом региональных социальных программ «Наше будущее», и в связи с этим обязуюсь соответствовать следующим требованиям:

1. Придерживаться и не отступать от социальной миссии организации, актуальной для территории деятельности социального предприятия.

Социальной миссией завода является сохранение, возрождение и развитие национальных культурных традиций художественной металлообработки; обеспечение устойчивого развития города за счет поддержки занятости населения, в первую очередь, молодежи.

ОАО «Павловский завод художественных металлоизделий им. Кирова» (основан в 1890 г.) - ведущий отечественный производитель столовых приборов из нержавеющей стали и серебра. Завод входит в Ассоциацию «Народные художественные промыслы России» как предприятие, представляющее значительную культурно-историческую ценность. При создании продукции мастера, граверы и художники используют классические элементы образцовой Нижегородской резьбы, травной semenovskoye rosписи, элементы русской классической живописи и ювелирного искусства, основные современные тенденции в дизайне предметов сервировки и кухонных принадлежностей, применяя новейшие производственные технологии. Модель столовых приборов «Тройка», ставшая визитной карточкой предприятия и без преувеличения использующаяся в каждой российской семье, зарегистрирована в Государственном реестре товарных знаков и в качестве изделия народно-художественных промыслов признанного художественного достоинства. Производственный ассортимент на сегодняшний день включает

порядка 2500 позиций. Более 80% из них имеют статус изделий народно-художественных промыслов признанного художественного достоинства. Изделия разнообразны по стилю и ценовой категории, соответствуют ГОСТу, имеют соответствующие сертификаты, изготавливаются из экологически чистых материалов, проходят проверки на безопасность и удобство пользования. Специалисты завода стремятся не только сохранить традиции, но и модернизировать производственные технологии металлообработки, что непосредственно улучшает качество выпускаемых приборов.

«Павловский завод художественных металлоизделий» - предприятие с высокой социальной ответственностью - входит в пятерку наиболее стабильно развивающихся предприятий города Павлово. Кузницей кадров для завода является «Павловский Художественный Техникум Народно-художественных промыслов»: ежегодно 10-15 студентов и выпускников проходят стажировку и трудоустраиваются на предприятие. В рамках шефской работы предприятие назначает именную стипендию им. А.Г.Штанге для студентов учебного заведения. По условиям коллективного договора на заводе действуют социальные программы по поддержке заводских пенсионеров, ветеранов труда и других групп сотрудников и система поощрения работников. Среди 450 сотрудников завода трудятся 13 инвалидов. Всем сотрудникам предприятия компенсируется 30% стоимости питания в заводской столовой. Рабочие вредных производств обеспечиваются дополнительным отпуском, тарифными надбавками по оплате труда и др. Предприятие участвует в благотворительных акциях помощи воспитанникам детского дома, интерната для престарелых, Абаковскому монастырю и др.

2. Публиковать на своем сайте или ином общедоступном ресурсе свою социальную отчетность не реже раза в год.
3. Направлять не менее 65% прибыли социального предприятия на социальные и/или экологические цели, для реализации которых оно создавалось (см. пункт 1).
4. Требовать, чтобы менеджмент социального предприятия соблюдал Кодекс социального предпринимателя.

Генеральный директор  
Бабушкин С.В.

